

## ПРОТОКОЛ № 1

### ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩЕСТВЕНИЯ СЪВЕТ КЪМ ОУ „ДЯДО ИВАН АРАБАДЖИЯТА”, С. ЦАРАЦОВО

Днес 11.10.2017 г. се проведе заседание на Обществения съвет към ОУ „Дядо Иван Арабаджията”, с. Царацово.

Г-жа Разпопова откри заседанието.

Общ брой на членовете на Обществения съвет: четири и двама резервни членове..

Присъстват четирима редовни членове и един резервен член на Обществения съвет:

Атанска Разпопова

Ваня Стоянова

Димитринка Топорска

Пламена Цветкова

Тони Танчева

Обществения съвет има кворум и може да взема решения.

На заседанието на Обществения съвет присъства Галина Камбурова – директор на ОУ „Дядо Иван Арабаджията”.

Заседанието протече при следния дневен ред:

Дневен ред:

1. Запознаване членовете на съвета с отчета на бюджета на училището за трето тримесечие на 2017 г

Г-жа Разпопова даде думата по първа точка на г-жа Камбурова.

Г-жа Камбурова запозна присъстващите с отчета за последното тримесечие на 2016 г. по дейности. Отбеляза, че поради малкия брой ученици средствата не стигат. Общината дофинансира училището за отопление, за извършване на ремонтни дейности и обзавеждане на класни стаи. Преходният остатък е малък и се отнася до дейности с целево финансиране.

Г-жа Стоянова посочи, че средствата са малко, но от предоставените документи за разглеждане се вижда, че е осигурено провеждането на учебния процес.

Г-жа Топорска посочи, че от отчета може да се направи извод за стриктно разходване на средствата.

Г-жа Разпопова предложи Общественият съвет да даде становище за отчета на последното тримесечие.

Общественият съвет реши: дава становище за отчета на бюджета:

От представените документи за отчет на четвърто тримесечие на финансова 2016 г. може да се направи извод, че средствата са разходвани по предназначение и за осигуряване на нормален учебен процес. Направените разходи са целесъобразни и извършени за задължителните плащания в училище. Остатъкът за финансова 2016 г. се отнася до дейности с целево финансиране.

Поради изчерпване на дневния ред г-жа Разпопова закри заседанието.

Протоколчик:

/Д. Топорска/

Председател:

/А. Разпопова/